
Lublin, dn. 03.10.12r. 

 

 Dot. Wykonanie nasadzeń zastępczych  

 

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło następujące pytanie: 

 

Pytanie nr 2 

Uprzejmie proszę o wyjaśnienie nieścisłości odpowiedzi na pytanie stwierdzające, iż obwód 

pnia powinien mieć 10-15 cm a załącznikiem Nr 5 twierdzącym, iż: "Minimalny obwód pnia 

mierzony w pierśnicy 6 cm dla gatunków takich jak: dąb, jarząb, jesion, kasztanowiec, klon, 

lipa, platan, tulipanowiec. 

 

Odpowiedź nr 2 

- wysokość drzewka  -  250 - 300 cm, 

- obwód pnia             -      6 - 15 cm, 

- osłona drzewka       -   3 paliki 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


